

攀枝花市生态环境执法 简报

2022 年第 44 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2022 年 8 月 10 日

学练结合提能力 交流分享共成长

——市生态环境系统组织开展 2022 年度督察执法类
标兵能手创建活动第二期现场专项培训

为持续深入推进我市生态环境保护执法队伍业务能力建



设，着力培养政治能力、业务能力和实战能力兼备的生态环保铁军人才队伍，2022 年 7 月 29 日，攀枝花市生态环境局督察执法类标兵能手创建活动第二期现场专项培训在

米易举行，来自全市生态环境系统督察及执法岗位的 32 名业务

骨干参训。市生态环境局党组成员、副局长李涛现场督导。李涛



指出：生态环境督察执法类标兵能手和岗位能手评选创建活动是评价执法人员、培养选拔优秀执法人才的重要平台。要求参训人员要在思想上高度重视、认真对待；务必潜心钻研、

学有所获；要相互交流、共同提升。希望通过专项培训全面提升人员整体素质，提高执法能力和执法检查水平，发现和锻造一批业务能力强、执法水平高的执法人员，为全市执法人员树标杆、作表率。

此次培训活动旨在突出实战，以查促学、以战代练，与执法大练兵紧密融合，促进执法人员在实战中进一步提升业务水平。培训中，市生态环境保护综合行政执法支队黄河副大队长围绕固体废物的基本概念、排放现状、危险废物产生企业规范化管理要点开展专题培训，就相关典型案例进行讲解分析，与参训人员互动交流，共同分享。随后，参训人员针对攀枝花市东方钛业有限公司、安宁生物科技有限公司两家企业的危险废物贮存规范、危险废物警示标志、转移处置手续及其管理台账等开展实地现场模拟执法检查。

最后，参训人员就模拟执法检查情况和日常执法检查存在的

问题以及培训体会进行交流发言，相互学习、相互借鉴、共同提高，收获颇丰，营造出立足本职岗位、争当标兵能手的浓厚氛围，达到了预期效果。

下一步，市生态环境局将坚持培训、练兵和实战相结合，全过程、全要素、全方位提升生态环境执法队伍业务水平，助力企业清洁环保、绿色发展。

报：省总队，李莉局长、云彩副局长、李涛副局长、辅军副局长、
晓峰书记、天武总工、黄杰组长、学文副局长。
送：局办公室、法宣科、钒钛高新区生态环境和综合行政执法局。
发：县（区）生态环境局、各派驻执法大队。
